



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

Reitoria

Gabinete da Reitoria

Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG

(31) 2513-5105 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 54/2023

RETIFICAÇÃO Nº 01

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo **Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 08/05/2018, Seção 1, Páginas 09 e 10**, e pelo Decreto de 17 de setembro de 2019, publicado no DOU de 18 de setembro de 2019 Seção 2, página 01, torna pública a Retificação nº 01 referente ao Edital nº 54/2023, conforme segue:

Onde se lê:

1. Das disposições gerais

A Pró-Reitoria de Extensão do Instituto Federal de Minas Gerais (IFMG) torna pública a chamada para submissão de Relatos de Experiência para o Seminário Saberes da Extensão - “**Extensão, inclusão e diversidade**” em formato de resumo expandido e apresentação oral.

Leia-se:

1. Das disposições gerais

A Pró-Reitoria de Extensão do Instituto Federal de Minas Gerais (IFMG) torna pública a chamada para submissão de Relatos de Experiência para o Seminário Saberes da Extensão - “**As ações de extensão e suas implicações na cultura e nos arranjos produtivos locais**” em formato de resumo expandido e apresentação oral.

Onde se lê:

2. Da padronização

2.1. Normas para submissão do Relato da Experiência para as modalidades “resumo expandido” e “apresentação oral”.

Os resumos deverão ser submetidos pelo endereço:

https://sistemas.bambui.ifmg.edu.br/open_conference/index.php/saberesdaextensao/sse2023/index , conforme formulário próprio, com no **mínimo 4 páginas** (resumo expandido).

Leia-se:

2. Da padronização

2.1. Normas para submissão do Relato da Experiência para as modalidades “resumo expandido” e “apresentação oral”.

Os resumos deverão ser submetidos pelo endereço:

https://sistemas.bambui.ifmg.edu.br/open_conference/index.php/saberesdaentensao/sse2023/index ,
conforme formulário próprio, com no **mínimo 2 páginas** e no **máximo 4 páginas** (resumo expandido).

Belo Horizonte, 14 de julho de 2023.



Documento assinado eletronicamente por **Kleber Gonçalves Glória, Reitor do IFMG**, em 14/07/2023, às 14:37, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1616282** e o código CRC **6F1ECABD**.

23208.002384/2023-79

1616282v1